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Η οικονομική κρίση στην Πατρίδα μας και οι συνεχείς αναφορές στα γερμανικά 
μέσα ενημέρωσης (τύπος και τηλεόραση) για τις εμπερίστατες σχέσεις μεταξύ της 
ελληνικής κυβέρνησης και της γερμανικής κυβέρνησης, έχουν αρνητικές 
προεκτάσεις και στην ευρύτερη γερμανική κοινή γνώμη.

Σύμφωνα με δημοσιεύματα εφημερίδων της Βαυαρίας, Έλληνες που έχουν ελληνικά 
εστιατόρια σε πόλεις της Βαυαρίας δέχονται καθημερινά υβριστικά 
τηλεφωνήματα ή υβριστικές ανώνυμες επιστολές για την οικονομική κρίση στην 
Ελλάδα.

Η μεγάλης κυκλοφορίας εφημερίδα της Βαυαρίας » Μίνχνερ Μερκούρ» δημοσίευσε 
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χθες την περίπτωση τού Έλληνα εστιάτορα Πασχάλη Χατζοπούλου και της 
συζύγου του Έλσας Αθανασίου, που έχουν το εστιατόριο ΑΘΩΣ στη πόλη Κιρχσεεον 
της Βαυαρίας. Το ζεύγος των Ελλήνων δέχονται καθημερινά τηλεφωνήματα και 
λαμβάνουν ανώνυμες επιστολές, απαξιωτικές για τους ίδιους και την Ελλάδα.

Αμέσως μετά τη δημοσίευση έσπευσαν πολλοί Βαυαροί, κάτοικοι της περιοχής, να 
εκφράσουν δημόσια τη συμπάθεια τους προς τους Έλληνες επιχειρηματίες και τη 
θέλησή τους να τους προστατεύσουν από τους ανεγκέφαλους συμπατριώτες τους.

Την Πέμπτη 19 Μαρτίου στις 6 μ.μ. διοργανώνεται εκδήλωση συμπαράστασης στο 
εστιατόριο Άθως με συμμετοχή Βαυαρών που έχουν επισκεφθεί το εστιατόριο και 
έχουν γευθεί τα νόστιμα ελληνικά εδέσματα και τη θαυμαστή φιλοξενία της 
παράδοσής μας.

Ο Αρχιερατικός Επίτροπος Βαυαρίας της Ιεράς Μητροπόλεως Γερμανίας, 
Πρωτοπρεσβύτερος Απόστολος Μαλαμούσης, μόλις πληροφορήθηκε το γεγονός 
έσπευσε να αποστείλει αυθημερόν επιστολή στον βαυαρό Δήμαρχο της πόλης 
Κιρχσεεον κ. Ούντε Όκελ και να τον προσκαλέσει να επισκεφθούν μαζί το 
εστιατόριο την ερχόμενη Πέμπτη για να δώσουν κουράγιο στους Έλληνες και ένα 
μήνυμα σε κάθε κατεύθυνση ενάντια στον ρατσισμό και την ξενοφοβία.

Ο Δήμαρχος απεδέχθη ευχαρίστως την πρόσκληση και επισκέφθηκε μαζί με τον π. 
Απόστολο το εστιατόριο ΑΘΩΣ. Η άκρως ουσιαστική και συμβολική αυτή κοινή 
ελληνοβαυαρική ενέργεια αλληλεγγύης προβάλλεται και σε δημοσίευμα της 
εφημερίδας «Μίνχνερ Μερκούρ»  στην ιστοσελίδα της στο διαδίκτυο.


